

Открылась выставка художника, который... не умеет рисовать

27 ноября дом-музей Роголя принимал необычный вернисаж под названием "Для души от всей души". "Я никогда не умел рисовать", - такими словами открыл собственную выставку художник-любитель Евгений Хаджинов. Евгений Иванович сорок лет проработал строителем, изобрел в своей области уникальное покрытие для деревянных конструкций, которым пользуются все строительные фирмы в Иркутске. Однако, выйдя на пенсию, вдруг начал писать картины. Сам он до сих пор не может объяснить случившегося с ним преобразования: "Не знаю, как это получилось. Просто я всегда очень любил живопись, ходил на выставки, рассматривал картины профессиональных художников. И вот начал писать..." Одноклассники, приглашенные на вернисаж, говорят просто: "Это его судьба. Женька всегда был непоседой, даже в школе. Все девчонки были влюблены в него, а он ни одной не отвечал взаимностью. Романтик и хулиган. Он должен был стать художником".

Ханжинов пишет только то, что подсказывает душа. Одна из самых любимых тем - Байкал. Пейзажи Евгения Ивановича - необыкновенно нежные, выполненные тонкими линиями, легким касанием кисти. "В изображении моря его работы чем-то напоминают Айвазовского, а лесные пейзажи - Шишкина. Это уникальная и редкая способность - писать в манере старых мастеров - у Ханжинова врожденная", - сказала Валерия Назарова, искусствовед.

Ханжинов пишет картины только по памяти, не используя эскизов: "На семьдесят, восемьдесят процентов я уже вижу картину в голове во всех красках, мне остается только написать ее", - говорит Евгений Иванович. Мечта Ханжинова - написать пейзажи Камчатки, столь необыкновенные по цвету и краскам. "Сибиряки не видели такой непривычной природы, потому я очень хочу показать эту красоту людям" - признался Ханжинов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)